

Comunicato – errata corrige Avviso 40

Si è constatato che, per mero errore materiale, nel testo pubblicato **dell’Avviso 40 del 30/10/2018 – Strategie formative per l’occupazione** - , nella tabella che riporta gli stanziamenti per singola regione, è riportata erroneamente la cifra di € 2.220.000,00 come somma totale dei contributi invece di € 2.130.000,00.

Si pubblica la tabella con la somma corretta:

regione	Stanziamiento €
PIEMONTE - VALLE D'AOSTA	125.000,00
LOMBARDIA	235.000,00
TRENTINO ALTO ADIGE	55.000,00
VENETO	125.000,00
FRIULI VENEZIA GIULIA	70.000,00
LIGURIA	40.000,00
EMILIA ROMAGNA	650.000,00
TOSCANA	175.000,00
UMBRIA	50.000,00
MARCHE	55.000,00
LAZIO	200.000,00
ABRUZZO	40.000,00
MOLISE	40.000,00
CAMPANIA	40.000,00
PUGLIA	50.000,00
BASILICATA	40.000,00
CALABRIA	40.000,00
SICILIA	55.000,00
SARDEGNA	45.000,00
TOT	2.130.000,00

La correzione di questo errore materiale comporta che il primo comma del capitolo 7 dell’Avviso deve intendersi come segue:

“Le risorse destinate ai piani ai sensi del presente Avviso ammontano a **€. 4.130.000,00 di cui 2.000.000,00 assegnate su base nazionale** e **€ 2.130.000,00** su base regionale e interregionale destinate al finanziamento dei piani ammissibili ma non finanziati nella graduatoria nazionale.”

Il Direttore Generale
 Francesco Agostino

Roma, 27 marzo 2018